

Světová badmintonová federace bude diskutovat o návratu Ruska na mezinárodní turnaje

 tass.com/sport/1571885

Začátkem března 2022 Světová badmintonová federace pozastavila sportovcům z Ruska a Běloruska účast na turnajích federace, přičemž jako důvod uvedla speciální vojenskou operaci Ruska na Ukrajině.



Jevgenija Kosetskaja

© Shi Tang/Getty Images

MOSKVA, 6. února /TASS/. Světová badmintonová federace (BWF) plánuje v únoru diskutovat o možnosti přivést sportovce z Ruska a Běloruska zpět na své mezinárodní turnaje, oznámila v pondělí agentuře TASS tisková kancelář BWF.

"V současné době nedochází k žádné změně v našem postoji, ale očekává se, že se v únoru sejde Rada BWF, aby dále projednala úvahy v rámci sportovního hnutí o účasti sportovců z Ruska a Běloruska," uvádí tisková kancelář Světové badmintonové federace.

"Jakákoli změna pozice bude sdělena po případných rozhodnutích," dodala tisková kancelář.

Začátkem března 2022 Světová badmintonová federace pozastavila sportovcům z Ruska a Běloruska účast na turnajích federace, přičemž jako důvod uvedla ruskou speciální vojenskou operaci na Ukrajině.

Výkonná rada MOV na svém zasedání 25. ledna předložila návrh, aby se jednotliví sportovci z Ruska a Běloruska mohli zúčastnit mezinárodních sportovních turnajů, ale pouze za určitých podmínek. Sportovci z dotčených zemí by neměli „aktivně podporovat“ ruskou speciální vojenskou operaci na Ukrajině a musí soutěžit s neutrálním statutem.

28. února 2022 vydal Mezinárodní olympijský výbor (MOV) doporučení mezinárodním sportovním federacím, aby zakázaly sportovcům z Ruska a Běloruska účast na mezinárodních turnajích, přičemž jako důvod uvedl speciální vojenskou operaci Moskvy na Ukrajině.

Na základě doporučení MOV z konce února se většina světových sportovních federací rozhodla vyloučit sportovce z Ruska a Běloruska ze všech mezinárodních sportovních turnajů.

Kvalifikace badmintonu na Letní olympijské hry 2024 v Paříži bude vycházet z globálního žebříčku a má začít 1. května 2023.

Včera, 16:01

Slavnostní předávání cen se konalo v neděli v Curychu

Přečtěte si více